
学校評価・評価票B

H25最終

次のアンケートは，学校の運営や先生方の指導についての質問になっています。　

普段感じているとおりに下記に従って答えてください。
（記）　評価欄に該当する評価数値を記入してください。

（評価数値　１：全くあてはまらない　２：あまりあてはまらない
　　　　　　　　３：ややあてはまる　　　４：よくあてはまる　）

番号 評価項目 １Ｉ １Ｒ１ １Ｒ２ １Ｊ １年 ２Ｉ ２Ｒ１ ２Ｒ２ ２Ｊ ２年 ３Ｉ ３Ｒ１ ３Ｒ２ ３Ｊ ３年

1 学校の行事は適切に実施されている。 97.1% 90.0% 100.0% 97.5% 96.1% 88.2% 81.1% 84.2% 87.8% 85.3% 100.0% 91.4% 88.6% 89.2% 92.3% 91.2% 92.4% 90.7% 90.8% 88.2%

2 学校は生徒の学習環境が整うように，施設・設備面での整備に努めている。 100.0% 100.0% 89.2% 90.0% 94.7% 100.0% 73.0% 73.7% 87.5% 83.2% 91.4% 88.6% 80.0% 83.8% 85.9% 88.0% 81.0% 93.2% 77.3% 73.8%

3 学習の目的や意義について理解している。 88.6% 87.5% 91.9% 97.5% 91.4% 97.1% 73.0% 86.8% 95.1% 88.0% 85.7% 91.4% 77.1% 97.3% 88.0% 89.2% 87.3% 91.1% 90.1% 83.5%

4 朝読書は，先生方も一緒に読書している。 100.0% 47.5% 94.6% 70.0% 77.0% 100.0% 59.5% 89.5% 100.0% 87.3% 85.7% 57.1% 100.0% 97.3% 85.2% 83.1% 84.4% 88.8% 85.7% 84.4%

5 学校での生活について，いじめや暴力などがなく，安全が保証されている。 80.0% 87.5% 83.8% 80.0% 82.9% 82.4% 73.0% 86.8% 85.4% 82.0% 85.7% 91.4% 77.1% 91.9% 86.6% 83.8% 82.4% 87.7% 75.5% 74.8%

6 先生方から人権意識を欠いた体罰や暴言などを受けたことがない。 88.6% 90.0% 40.5% 95.0% 78.9% 79.4% 51.4% 78.9% 95.1% 76.7% 94.3% 82.9% 80.0% 94.6% 88.0% 81.1% 80.8% 82.5% 77.5% 74.6%

7 先生方は，質問や相談にきちんと対応してくれる。 77.1% 92.5% 64.9% 90.0% 81.6% 100.0% 73.0% 86.8% 95.1% 88.7% 88.6% 88.6% 85.7% 94.6% 89.4% 86.5% 88.8% 89.5% 83.6% 83.0%

8 自習時間は，必ず監督がついている。 94.3% 95.0% 89.2% 95.0% 93.4% 94.1% 83.8% 94.7% 75.6% 86.7% 94.3% 88.6% 97.1% 83.8% 90.8% 90.3% 86.8% 82.0% 84.3% 81.0%

9 部活動は，充実している。 82.9% 87.5% 81.1% 80.0% 82.9% 73.5% 64.9% 86.8% 63.2% 72.1% 61.8% 82.9% 80.0% 72.2% 74.3% 76.5% 80.4% 79.8% 82.4% 82.2%

10 本校では，服装・頭髪指導はしっかりなされている。 97.1% 95.0% 100.0% 95.0% 96.7% 100.0% 86.5% 94.7% 97.5% 94.6% 91.4% 91.4% 94.3% 100.0% 94.4% 95.3% 94.0% 93.8% 94.2% 93.8%

11 進路に関する新しい情報は伝えられている。 82.9% 97.5% 78.4% 87.5% 86.8% 94.1% 81.1% 89.5% 97.6% 90.7% 91.4% 100.0% 100.0% 100.0% 97.9% 91.7% 92.4% 91.6% 91.9% 84.0%

12 資格・検定に関して十分な案内・説明があった。 88.6% 97.5% 97.3% 95.0% 94.7% 100.0% 78.4% 84.2% 97.6% 90.0% 77.1% 91.4% 91.4% 97.3% 89.4% 91.4% 90.6% 90.7% 90.5% 82.1%

13 資格・検定に関する補習・個別学習を受ける機会が整っている。 88.6% 100.0% 94.6% 95.0% 94.7% 88.2% 67.6% 73.7% 100.0% 82.7% 57.1% 94.3% 91.4% 94.6% 84.5% 87.4% 92.6% 88.4% 89.3% 86.0%

14 健康や安全面について，よく声掛けをしてくれる。 71.4% 87.5% 83.8% 92.5% 84.2% 91.2% 64.9% 89.5% 92.7% 84.7% 85.7% 85.7% 80.0% 94.6% 86.6% 85.1% 85.9% 88.8% 83.6% 79.5%

15 清掃は先生方も一緒に取り組まれている。 100.0% 92.5% 97.3% 100.0% 97.4% 100.0% 91.9% 89.5% 100.0% 95.3% 97.1% 91.4% 97.1% 94.6% 95.1% 95.9% 94.4% 94.3% 93.6% 91.4%

16 教育方針を理解し意識しながら高校生活を送っている。 88.6% 80.0% 81.1% 90.0% 84.9% 88.2% 83.8% 89.5% 95.0% 89.3% 77.1% 85.7% 91.4% 94.6% 87.3% 87.1% 87.5% 87.5% 85.6% 81.0%

17 本校生であることに誇りを持てる雰囲気や状況にある。 91.4% 80.0% 83.8% 87.5% 85.5% 91.2% 78.4% 81.6% 82.9% 83.3% 82.9% 85.7% 91.4% 86.5% 86.6% 85.1% 85.7% 87.5% 84.9% 80.1%

18 わたしは，学校行事に積極的に参加している。 88.6% 90.0% 91.9% 80.0% 87.5% 88.2% 86.5% 81.6% 90.2% 86.7% 94.3% 88.6% 91.4% 89.2% 90.8% 88.3% 85.2% 90.2% 89.2% 84.4%

19 わたしは，集団の一員としての自覚を持って，生徒会活動に積極的に参加している。 57.1% 77.5% 83.8% 55.0% 68.4% 85.3% 75.7% 78.9% 90.0% 82.6% 71.4% 65.7% 77.1% 91.7% 76.6% 75.8% 70.7% 73.6% 76.2% 68.3%

20 わたしは，朝読書のために本を準備し，しっかりと取り組んでいる。 82.9% 87.5% 97.3% 97.5% 91.4% 94.1% 91.9% 89.5% 100.0% 94.0% 88.6% 91.2% 82.9% 91.9% 88.7% 91.4% 90.4% 92.0% 88.0% 83.9%

21
わたしは，「あいさつをする」「遅刻をしない」「シャツだしをしない」などの基本
的な生活習慣を確立できている。

88.6% 85.0% 83.8% 100.0% 89.5% 91.2% 89.2% 94.7% 95.1% 92.7% 97.1% 85.7% 91.4% 94.6% 92.3% 91.4% 91.3% 95.2% 92.6% 89.8%

22 わたしは，社会のルール（校則，法律など）を守って生活している。 94.3% 90.0% 91.9% 92.5% 92.1% 94.1% 83.8% 92.1% 95.1% 91.3% 94.3% 91.4% 91.2% 91.9% 92.2% 91.9% 93.1% 94.8% 92.4% 90.0%

23 わたしは，悩み事や困ったことがあった場合，教育相談などを通じて先生に相談した。 34.3% 77.5% 56.8% 57.5% 57.2% 64.7% 54.1% 81.6% 68.3% 67.3% 48.6% 74.3% 80.0% 86.5% 72.5% 65.5% 63.2% 64.8% 65.9% 57.5%

24 わたしは，「進路の友」を活用している。 8.6% 45.0% 32.4% 17.5% 26.3% 41.2% 35.1% 71.1% 36.6% 46.0% 60.0% 60.0% 60.0% 45.9% 56.3% 42.6% 45.1% 44.6% 47.2% 38.4%

25 わたしは，資格・検定の取得計画を立てている。 42.9% 77.5% 48.6% 57.5% 57.2% 67.6% 48.6% 78.9% 68.3% 66.0% 37.1% 57.1% 60.0% 81.1% 59.2% 60.8% 57.6% 61.3% 61.5% 59.3%

26 わたしは，資格・検定取得の勉強に積極的に取り組んでいる。 60.0% 90.0% 59.5% 75.0% 71.7% 76.5% 64.9% 76.3% 70.7% 72.0% 44.1% 62.9% 71.4% 100.0% 70.2% 71.3% 69.9% 73.1% 67.2% 65.2%

27 わたしは，家庭での学習時間が1時間以上ある。 14.3% 42.5% 43.2% 40.0% 35.5% 44.1% 48.6% 55.3% 39.0% 46.7% 22.9% 42.9% 51.4% 45.9% 40.8% 41.0% 39.3% 44.2% 45.8% 42.5%

28 わたしは，普段の清掃や月例作業等を通じて校内の環境美化に努めている。 85.7% 90.0% 86.1% 92.5% 88.7% 88.2% 78.4% 81.6% 87.8% 84.0% 85.7% 88.6% 82.9% 89.2% 86.6% 86.5% 81.3% 87.2% 82.8% 79.5%

29 わたしは，校内において施設・設備を大切に扱っている。 97.1% 92.5% 94.6% 97.5% 95.4% 91.2% 89.2% 94.7% 97.6% 93.3% 94.3% 88.6% 97.1% 97.3% 94.4% 94.4% 94.9% 94.8% 91.9% 90.5%

30 わたしは，必ず朝食を摂って登校している。 94.3% 90.0% 89.2% 90.0% 90.8% 91.2% 83.8% 92.1% 92.7% 90.0% 91.4% 77.1% 77.1% 94.6% 85.2% 88.7% 89.1% 89.5% 88.2% 86.6%

31 わたしは，日頃から自分の健康管理に努めている。 82.9% 87.5% 89.2% 80.0% 84.9% 91.2% 81.1% 84.2% 87.8% 86.0% 97.1% 88.6% 85.7% 94.6% 91.5% 87.4% 84.8% 89.3% 87.7% 88.9%

32 わたしは，学校から保護者への文書類を確実に渡している。 77.1% 85.0% 67.6% 75.0% 76.3% 94.1% 73.0% 84.2% 90.2% 85.3% 85.7% 74.3% 85.7% 91.9% 84.5% 82.0% 85.7% 80.6% 80.6% 76.0%

H24 H23 H22全体

学校運営や指導全般に関わること【生徒用】　　　（達成度３・４選択率）

１年 ２年 ３年
中間


